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Vila Vasilis Skiatos, Skiatos leto 2025

Vila Vasilis se nalazi širem centru grada Skijatos, na 550m od ulaska u centralnu zonu grada
Skijatosa, a na 250m od autobuske stanice odakle se autobusom lako stiže na sve prelepe plaže na
Skijatosu. Vila se nalazi u mirnom delu, dok se sam kompleks sadrži od prelepog dvorišta sa puno
prelepog cveća i zelenila, gde možete uživati u prvoj jutarnjoj kafi ili večeri u pripodi. Sam kompleks
se sastoji iz glavne zgrade, i dela bungalova koji čine poseban, intiman deo kompleksa.
DVOKREVETNI STUDIJI: Dvokrevetni studiji se nalaze u glavnoj zgradi i u bungalovima, i sastoje
se od dva singl ležaja ili Francuskog ležaja, jedan ili dva noćna stočića pored kreveta, orman, veliki
sto sa ogledalom, klima uređaj, TV i kuhinjskog dela koji se sastoji od rešoa sa dve ringle,
mikrotalasnom pećnicom i aspiratorom, kao i priborom za ručavanje za dve osobe. Svaki studio
poseduje svoje kupatilo sa kadicom i tuš zavesom. Ispred studija se nalazni zaseban terasni deo sa
stolom i dve stolice. TROKREVETNI STUDIJI: Trokrevetni studiji se nalaze u glavnoj zgradi i u
bungalovima, i sastoje se od dva singl ležaja ili Francuskog ležaja I još jednog singl ležaja ili sofe,
jedan ili dva noćna stočića pored kreveta, orman, veliki sto sa ogledalom, klima uređaj, TV i
kuhinjskog dela koji se sastoji od rešoa sa dve ringle, mikrotalasnom pećnicom i aspiratorom, kao i
priborom za ručavanje za tri osobe. Svaki studio poseduje svoje kupatilo sa kadicom i tuš zavesom.
Ispred studija se nalazni zaseban terasni deo sa stolom i tri stolice. TROKREVETNI
APARTMAN: Trokrevetni apartman je prilično prostran, i sastoji se od dve prostorije, spavaće sobe
I trpezarijskog dela sa kuhinjom. U spavaćoj sobi se nalazi Francuski ležaj ili dva singl ležaja,
komoda, TV sa lokalnim kanalima, te se iz te sobe izlazi na terasu. Dnevni boravak u svom sastavu
poseduje veliku sofu za sedenje, koja se u večernjim satima pretvara u krevet za spavanje, veliki
ormar za stvari I noćni sto. Prostrani dnevni boravak poseduje kuhinjski deo sa rešoom sa dve ringle,
frižider, aspirator, ketler I pribor za ručavanje,kao I sto sa tri stolice za ručavanje. U dnevnom
boraku je I klima uređaj. Takođe I iz ove prostorije postoji izlaz na terasu koja u svom sastavu ima
sto sa tri stolice. Kupatilo je prostrano I poseduje tuš kadu sa zavesom. ČETVOROKREVETNI
DUPLEX: Četvorokrevetni duplex usvom sastavu poseduje dve spavaće sobe I dnevni boravak sa
kuhinjom. Dve spavaće sobe su jako sličnog sastava te svaka spavaća soba u svom sastavu ima
Francuski ležaj ili dva singl ležaja, ormar, nočni stočić, TV sa lokalnim kanalima, klima uređaj. Svaka
od spavaćih soba ima zaseban izlaz na terasu. Dnevni boravak se sastoji od kuhinjskog dela sa
frižiderom, rešoom sa dve ringle I posuđem za 4 osobe I stolom za ručavanje. Takođe iz dnevnog
boravka se izlazi na terasu, Kupatilo je prostrano i ima kadicu sa tuš zavesom.                  Vila
Vasilis Skiatos                      POPUSTI ZA DECU: 

Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 studiju u pratnji dve punoplatežne osobe – nema
svoj ležaj.



Dvoje dece do 10 godina,  u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu,
mogu da koriste jedan zajednički ležaj I plaćaju po 50% cene smeštaja.

*Korišćenje WiFi - Gratis *Čišćenje i promena posteljine je 2 puta u toku boravka.  
*Korišćenje klima uređaja - Gratis Grad Skiatos je glavni grad i najveće naselje na ostrvu.
Izgrađen je amfiteatralno oko zaliva u kome nema vetrova. Ulica Papadiamantis i okolne ulice su
pune malih, jednostavnih, belih kuća, izgrađenih jedna uz drugu, uglavnom dvospratnih, s malim
verandama i dvorištima. I, naravno, sa vratima i prozorima u plavoj boji. Ulice grada se uske.
Okružen borovinom, grad se izdvaja svojom tradicionalnom arhitekturom i živopisnim noćnim
životom. Izgrađen je na “plaži” ali je proširen do niskih okolnih brda...

Aranžman obuhvata

najam izabranog smeštaja na bazi 10/11 noćenja
usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
troškovi organizacije i vodjenja aranžmana
autobuski prevoz kod paket aražmana

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu u Grckoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatan smeštaj –
1.5€
međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana
suma je 30.000 €)Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Placa se prilikom
ugovaranja aranzmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. PREPORUKA
AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.
održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj)
fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

Način plaćanja
Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS
na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u
obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.
*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.
*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana ili
administrativnom zabranom do 15.12.2024. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10.
i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2024).
U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena

Napomene

POPUSTI ZA DECU: 

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D0%BA%D0%B8%D1%98%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81
https://www.funtravelnis.rs/skiatos/


Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 studiju u pratnji dve punoplatežne osobe – nema
svoj ležaj.
Dvoje dece do 10 godina,  u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu,
mogu da koriste jedan zajednički ležaj I plaćaju po 50% cene smeštaja.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SoleAzur, licenca OTP 126/2021. A, Fun Travel
je ovlašćeni subagent.


